

Житель Сарапула предстанет перед судом за незаконный лов стерляди

Уголовное дело по обвинению жителя г. Сарапула в совершении преступления, предусмотренного ст. 256 УК РФ, направлено в суд.

По версии следствия, в январе 2015 года 33-летний мужчина произвел незаконный лов рыбы запрещенным орудием лова, в результате чего осуществил вылов рыбы стерлядь, которая является редким исчезающим видом, занесенным в «Красную Книгу», причинив материальный ущерб территориальному управлению Росрыболовства на общую сумму 48720 рублей.

Злоумышленник был задержан сотрудниками МО МВД России «Сарапульский». В ходе осмотра места происшествия полицейскими были изъяты: стерлядь в количестве 116 шт., три спиннинга, оснащенные запрещенным орудием лова: мотобур, ручной бур, снегоход, пластиковые сани.

Инспектор направления по связям со СМИ